

Украинский народ чтит память великого русского композитора М. И. Глинки

100-летие со дня смерти гениального русского композитора Михаила Ивановича Глинки вместе со всеми народами нашей страны широко отметили трудящиеся Советской Украины.

Вчера, 15 февраля, в Государственном ордена Ленина академическом театре оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко состоялось организованное Украинским республиканским комитетом защиты мира, Министерством культуры УССР, Союзом советских композиторов Украины и Украинским обществом культурной связи с заграницей торжественное заседание, посвященное 100-летию со дня смерти М. И. Глинки. Память выдающегося сына русского народа пришли почтить рабочие и служащие киевских предприятий, композиторы, художники, литераторы, деятели науки, студенты, воины Советской Армии.

Зал театра празднично украшен. В глубине сцены, в обрамлении живых цветов, огромный портрет М. И. Глинки. На бархатном фоне золотом горят цифры «1857—1957».

Торжественное заседание вступительным словом открыл министр культуры Украинской ССР Р. В. Бабийчук.

— Имя Михаила Ивановича Глинки близко и дорого народам нашей страны, всему прогрессивному человечеству, — сказал тов. Бабийчук.

Характеризуя замечательное творческое наследие, оставленное великим русским композитором, тов. Бабийчук говорит, что как Пушкин в литературе, так и Глинка в русской музыке утвердил идеалы высокой душевной красоты русского народа, его глубокий патриотизм и преданность Отчизне.

С докладом «М. И. Глинка — великий русский композитор» выступил профессор, заслуженный деятель искусств УССР Ф. Е. Козицкий.

После торжественного заседания состоялся большой концерт артистов Киевского театра оперы и балета, в котором были исполнены романсы, а также хоры и арии из бессмертных опер М. И. Глинки.

(ПАТАУ).

Правда Украины
г. Киев

17 6 Фев 1957